
Протокол № 7
Засідання циклової комісії управління та адміністрування 

від 18 лютого 2025 року.
Присутні: Павуско З.А., Дубінчин Т.М., Йосенко С.А., Щирба 1.1, Ревко Т.В., 
Шах П.Р. Яремчук Н.І., Місюрин А.С.
Порядок денний:

1. Внесення змін до формування проекту «Менеджмент» та ОПП «Облік і 
оподаткування» на 2025-2026 н.р.

2. Аналіз результатів опитування здобувачів освіти щодо викладання 
навчальних дисциплін

3. Організація роботи з обдарованими студентами, надання їм 
індивідуальної допомоги в розширенні знань з дисциплін, що вивчаються.

4. Обговорення плану тижня циклової комісії
Перше питання

Слухали: Павуско З.А. -  завідувачку відділення управління та адміністрування, 
гарант ОПП Менеджмент, яка повідомила про те, що зовнішніми 
стейкхолдерами зокрема Вашук Мирослава Василівна, директор відділення 
Приватбанк селища Млинів яка запропонувала з метою вдосконалення ОПП 
Менеджмент, внести зміни а саме з вибіркових компонентів перенести в основні 
компоненти таку сучасну дисципліну як «Інформаційні системи і технології в 
менеджменті», розглянути можливість вивчення дисципліни «Операційний 
менеджмент» як основної, переглянути доцільність вивчення основної 
компоненти «Розміщення продуктивних сил та регіональна економіка».
Виступили: Місюрин А.С. який відзначив, що запропоновані зміни сприятимуть 
підвищенню сучасності та практичної спрямованості ОПП;
кращій відповідності потребам ринку праці; оптимізації структури вибіркових та 
основних дисциплін.
Ухвалили:
Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-»

Друге питання
Слухали: Павуско З.А. завідувачку відділення управління та адміністрування 
яка нагадала, шо з метою забезпечення зворотного зв’язку між здобувачами 
освіти та педагогічними працівниками, підвищення якості освітнього процесу та 
вдосконалення методики викладання, у закладі було проведено анонімне онлайн- 
опитування студентів усіх курсів. Опитування охоплювало питання, пов’язані з:

• рівнем доступності викладання навчального матеріалу;
• актуальністю і практичною спрямованістю змісту дисциплін;
• використанням сучасних методів навчання та цифрових технологій;
• організацією контролю знань і зворотного зв’язку;
• відкритістю викладачів до комунікації зі здобувачами освіти.

Виступили:
Йосенко С.А. -  голова циклової комісії управління та адміністрування, яка 
розповіла про результати опитування: переважна більшість студентів позитивно 
оцінила професіоналізм викладачів та чіткість викладання навчального 
матеріалу; відзначила зростання рівня застосування інтерактивних форм 
навчання та цифрових інструментів у викладанні; окремі коментарі студентів



вказують на потребу у більшій практичній орієнтованості окремих дисциплін та 
розширенні консультаційної підтримки.
Ухвалили:
Посилити практичну складову навчальних дисциплін відповідно до побажань 
студентів і потреб ринку праці.
Підвищити якість зворотного зв’язку з боку викладачів.
Систематично проводити подібні опитування для моніторингу динаміки змін та 
вдосконалення освітнього процесу.
Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».

Третє питання
Слухали: Йосенко С.А. -  голову циклової комісії управління та
адміністрування, яка ознайомила присутніх із напрямками роботи з 
обдарованими студентами. Було наголошено на необхідності систематичного 
виявлення здібних та вмотивованих здобувачів освіти, організації для них 
індивідуальних занять, залучення до науково-дослідної діяльності, участі в 
олімпіадах, конкурсах, конференціях. Зазначено, що індивідуальна підтримка та 
професійне наставництво викладачів сприяють розвитку потенціалу студентів та 
підвищенню якості освітнього процесу.
Виступили: викладачі циклової комісії: Павуско З.А. та Дубінчин Т.М. які 
поділилися досвідом роботи з обдарованими студентами та надали пропозиції 
щодо покращення мотивації студентів до наукової діяльності.
Ухвалили:
Активізувати роботу з обдарованими студентами у межах гуртків, проектів та 
індивідуальних консультацій.
Розробити індивідуальні навчальні траєкторії для таких студентів.
Забезпечити участь здобувачів освіти у наукових та фахових конкурсах.
Провести моніторинг результатів та узагальнити позитивний досвід роботи 
викладачів.
Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».

Четверте питання
Слухали: Йосенко С.А. -  голову циклової комісії управління та адміністрування, 
яка представила проект плану проведення тижня циклової комісії управління та 
адміністрування. Було зазначено, що план включає низку заходів, спрямованих 
на підвищення якості навчального процесу, обмін досвідом між викладачами, а 
також активізацію студентської участі у навчально-виховних заходах.
Виступили:
викладачі Павуско З.А., Дубінчин Т.М., Ревко Т.М. які запропонували додаткові 
теми для обговорення та методичні заходи, а також відзначили важливість 
проведення тренінгів і майстер-класів для студентів.
Ухвалили:

1. Затвердити план тижня циклової комісії (додаток 7.1.) з урахуванням 
запропонованих доповнень.

2. Організувати проведення заходів відповідно до затвердженого плану.
3. Забезпечити активну участь викладачів та студентів у запланованих 

подіях.



4. Підготувати звіт за результатами тижня циклової комісії. 
Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».

Голова комісії Світлана Йосенко


